SuperIntendeที่ช่า de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

03/JUN/2013 16:40:19 Usu: atorreso



Remitente:

No. Trámite: 40785 -0

EC.ISIDRO LUQUE

40218

Expediente:

RUC: Razón social:

0990597413001

INMOBILIARIA MACARMI SA

SubTipo tramite:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Asunto:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Revise el estado de su tramite por 'NTERNET Digitando No. de trâmite, año y verificador =

Guayaquil, 29 de Mayo del 2013

Señora Ángela del Rocío Vera Trejo Ciudad.

De mis consideraciones:

Cúmpleme manifestarle que la Junta General, Universal Extraordinaria de Accionistas de la compañía "INMOBILIARIA MACARMI S.A.", domiciliada en Guayaquil, provincia del Guayas, en Av. Carlos Julio Arosemena N°2.500, en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirla PRESIDENTE de la Compañía por el lapso de un año, con las facultades señaladas en el Estatuto Social.

Según los Estatutos Sociales, a usted le corresponderá subrogar al Gerente General en caso de ausencia o impedimento, conforme a lo dispuesto en el Articulo Vigésimo Tercero del Estatuto Social:

"INMOBILIARIA MACARMI S.A." se constituyo mediante Escritura Publica otorgada ante el Notario Quinto de Guayaquil, Doctor Gustavo Falconí Ledesma, el 22 de Julio de 1982, inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 8 de Septiembre el mismo año.

La compañía fue reactivada mediante Escritura Pública otorgada ante el Notario Trigésimo Octavo del cantón Guayaquil, Doctor Humberto Moya Flores, el 19 de Marzo del 2013, inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 21 de Mayo del mismo año.

Econ, Ividro Lugge Casares

cretario Ad-Hoc de C.I. 090359470-1

tenjamente,

RAZÓN: Acepto el nombramiento para el cargo de PRESIDENTE de la compañía INMOBILIARIA MACARMI S.A., para el cual he sido elegida según el nombramiento que antecede.-

Guayaquil, 29 de Mayo del 2013

Sra. Ángela del Rocio Vera Trejo

C.I. 090759726-4 (Ecuatoriana)

0

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:24.658 FECHA DE REPERTORIO:30/may/2013 HORA DE REPERTORIO:09:38

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha treinta de Mayo del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía INMOBILIARIA MACARMI S.A., a favor de ANGELA DEL ROCIO VERA TREJO, de fojas 69.478 a 69.480, Registro Mercantil número 10.393.

ORDEN: 24658

THE STREET STREET STREET

THE PROPERTY OF THE PROPERTY O

Guayaquil, 03 de junio de 2013

REVISADO POR:

DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADO

AB. LUIS IDROVO MURILLO

REGISTRO MERCANTIL